



Europäische Union. Europäischer
Fonds für regionale Entwicklung.
Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.
Interreg V A / 2014–2020

UNIVERZITA J. E. PURKYNĚ V ÚSTÍ NAD LABEM



TISKOVÁ ZPRÁVA

Ústí nad Labem 2. 11. 2018

HUBERTOVA MŠE ZAZNÍ NA ZÁMKU AUGUSTUSBURG A V ÚSTÍ NAD LABEM

Díky univerzitnímu projektu Viva la musica si budou moci vychutnat neobvyklou Hubertovu mši také milovníci hudby v Ústí nad Labem.

sobota, 3. listopadu 2018, 17:30 h

zámek Augustusburg, zámecký kostel

Hubertova mše

neděle, 4. listopadu 2018, 16:00 h

Císařský sál v Muzeu města Ústí nad Labem

Hubertova mše

Nechte se pozvat k tradiční oslavě Hubertovy mše s plnými tóny zvuků lesních rohů velkého ansámblu hornistů a se společným zpíváním. Němečtí a čeští hornisté předvedou své umění na dvou koncertech, na zámku Augustusburg a v Císařském sále Muzea města Ústí nad Labem..

„Na koncertě na české straně, který se koná v neděli v Císařském sále Muzea města Ústí nad Labem, se můžete těšit na představení hráčů na lesní rohy, kteří zahrají tradiční Hubertovu mši, komorní hudbu pro lesní roh a loveckou hudbu, ” říká Hana Galiová z UJEP. V Ústí nad Labem dále zazpívají litoměřický sbor Singing Friends a ústecká Luscinia,

Oběma koncertům předcházet workshop pro hornisty, který vedl prof. Thomas Hauschild.

Workshop i koncerty jsou financované Evropskou unií, Evropským fondem pro regionální rozvoj, v rámci projektu „Viva la musica – kultura v partnerských městech Chemnitz – Ústí nad Labem a jejich regionech“. Realizátorem projektu je Saská Mozartova společnost, z. s., partnerem je Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem.

Vstupné na koncert v Ústí nad Labem je dobrovolné.

Příloha: Plakát na koncert Hubertovy mše

Fotografie k volnému užití: Hornisté na zámku Augustusburg při Hubertově mši 2016, (© Wolfgang Schmidt)

Odkaz na akci v kalendáři akcí Muzea Ústí nad Labem:

<http://www.muzeumusti.cz/kalendar-akci.aspx>

Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Pasteurova 1, 400 96 Ústí nad Labem
tel: +420 475 286 117
email: jana.kasanicova@ujep.cz
web: www.ujep.cz

UJEP – TADY SE NAJDEŠ